



## **Арестован житель Горнозаводского городского округа, обвиняемый в убийстве троих местных жителей с особой жестокостью и покушении на убийство малолетнего**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю 58-летнему жителю Горнозаводского городского округа предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а,д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц, совершенное с особой жестокостью) и ч. 3 ст. 30, п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего).

По данным следствия, обвиняемый на почве личных неприязненных отношений на берегу реки Койва, где отдыхала его бывшая супруга с родственниками, вооружившись огнестрельным оружием, смертельно ранил бывшую супругу, её мужа и сестру. Кроме того, причинил огнестрельное проникающее сквозное ранение левого локтевого сгиба потерпевшей,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

2010 года рождения, находившейся на месте преступления. Девочка была осмотрена медиками и отпущена, так как госпитализация ей не потребовалась.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователями проведены осмотры места происшествия и допросы, назначен комплекс судебных экспертиз, продолжается проведение иных следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы, установление причин и условий, способствовавших совершению преступлений. Расследование уголовного дела, взятого на личный контроль руководителем следственного управления, продолжается.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

29 Июня 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1587484>